摸清实情办实事 主动服务解难题

"万人助万企"按下"快进键"跑出"加速度"

本报讯 自金水区开展"万人助万 企"活动以来,国基路积极行动,立即召 开会议,安排部署"万人助万企"活动,制 定实施方案,涵盖辖区所有"四上"企业 及重点"四上"培育企业、骨干企业、中小 微企业、双创团队等形成助企数据库 122家。

国基路街道党工委副书记、办事 处主任孙大志带领班子成员积极明 展助企活动,深入企业进行走看 研。通过面对面座谈、实地察看走通 等形式,深入了解重点项目、企 等形式,深入了解重点项目、发 的基本情况、生产经营情况、发 的基本情况、生产经营情况、发 的力问题及诉求。当 出 规划及当前的问题及诉解决, 当 下 无法解决的建立问题台账,统 无 报上级职能部门,突出重点问题,精 准解决。

目前,办事处的企业信息库、企业问题库、助企干部库这三大数据库已形成体系,有针对性地提供有效服务,开展真正为企业解忧纾困的帮扶活动。



下一步,街道将借此次"万人助万 企"活动为契机,持续为企业办实 事、解难题。不断优化营商环境强 化服务意识,完善企业服务长效机 制,构建有利于企业发展的制度环境、政策环境和公共服务体系。

近省 音急 通讯员 王海荣 文/图

境、政策环境和公共服务体系。 记者 鲁慧

厘清发展脉络 掌握发展规律

学习教育专题党课集中研讨党史学习教育



本报讯 近日,国基路街道召开中心组"4个时期"学习教育专题党课集中研讨会。大会围绕新民主主义革命时期、社会主义革命时期和建设时

期、改革开放新时期、党的十八大以来"4个时期"及近期党史学习教育等相关内容开展学习研讨。街道党工委中心组全体成员、区委党史教育第一

巡回指导组及街道基层党组织代表参加会议。

会议通过图文并茂的课件,回顾了"4个时期"的历史进程。与会党员干部结合课件内容以及近期的党史学习教育开展研讨交流,畅谈自己的感受和理解。

会议要求:学习"4个时期",要主动 认真学。把学习教育作为坚定理想信 念、强化党性修养、提升工作能力的重要 抓手。要全面系统学。将"4个时期"置 于整个历史背景下,融会贯通地学,全面 厘清发展脉络,更好地了解和掌握发展 规律。要反复深入学。深入了解历史发 展背后的深层次原因,认清来时的路,并 找到未来发展的方向。要深入基层学。 街道领导班子带头学,各社区(村)带领 辖区党员学。

记者 鲁慧 通讯员 谷阳 刘志娟 文/图

街道扎实推进"白色污染"治理工作

本报讯 近日,国基路街道扎实推进 "白色污染"治理工作。

多种形式,广泛宣传。在辖区楼院 悬挂条幅110条,张贴宣传海报2400份,利用物业微信群转发"白色污染" 小视频,在辖区小学、餐饮店、超市、药 店、邮政快递网点等重点领域张贴郑 州市禁塑限塑相关规定,提高居民环 保认识。

联合执法,加强监管。联合市场监管所依法查处生产、销售、使用禁限类、"三无"类塑料制品的行为,对不合格塑料制品追根溯源,加强对批发销售的监管。

垃圾分类,杜绝白色污染。严格落

实《郑州市城市生活垃圾分类管理办法》相关要求,规范生活垃圾分类投放,合理布局建设可回收物容器,加大塑料废弃物等可回收物分类收集和处理力度,禁止随意堆放、倾倒造成塑料垃圾污染。

记者 鲁慧 通讯员 刘志娟



安全无小事

夯实安全基础 筑牢安全防线

本报讯 为进一步提高辖区居民的安全防范意识和应急避险能力,营造安全和谐的社会氛围,国基路街道多举措开展安全生产工作。

深层次、多渠道开展安全生产宣传。 利用LED显示屏、宣传栏、展板、宣传册等多种形式宣传安全生产法律法规,现场为群众提供安全咨询服务;组织辖区企业开展钉钉"空中课堂"安全教育培训,组织干部职工参加安全知识答题,进一步提高安全意识。

联合开展安全生产大排查活动。街道联合市场监管局、区消防救援大队、柳林派出所对辖区停车场、宾馆、培训机构等重点场所开展联合排查,针对检查中发现的隐患,立即下发整改通知书并限期整改,将安全隐患消灭在萌芽状态。组织开展应急演练。督促指导辖区企业修订应急预案、组织开展应急演练,进一步提高企业、商户及居民群众的应急避险能力和应急处置能力。

记者 鲁慧 通讯员 刘志娟

开展安全隐患排查 遏制溺水事故发生

本报讯 为进一步提高辖区居民防溺水安全意识和自我保护能力,筑牢防溺水"安全网",国基路街道多举措深入开展防溺水工作。

高度重视,认真组织。街道组织辖区中小学负责人召开防溺水安全教育专题会议,强调开展防溺水教育的重要意义,督促学校认真履行责任,定期开展防溺水安全教育活动,提高未成年人避险防灾和自救能力。

加强宣传,提高意识。在各社区(村) 和重点水域悬挂防溺水宣传横幅,由社区 工作人员组成宣传队伍向辖区居民发放 《防溺亡知识手册》,进一步强化辖区群众 自我保护意识。

全面排查,消除隐患。街道组织工作人员开展防溺水安全隐患排查,重点摸排辖区水域周边情况,查看警示标识和防护设施的设立,全力消除安全隐患漏洞,筑牢安全防线。记者 鲁慧 通讯员 刘志娟

消防安全大排查 整治"九小"场所

本报讯 近日,国基路街道召开"九小"场所及重点行业领域消防安全"大排查大整治"暨深化校外培训机构专项治理工作安排部署会,对"九小"场所及重点行业领域消防安全开展排查整治,对校外培训机构开展专项治理。

高度重视。进一步加强培训力度,强 化安全责任意识,从近期发生的安全事故 中汲取深刻教训,对辖区内的各类安全隐 患,尤其是"九小"场所及重点行业领域、 校外培训机构开展全面排查。

立查立改。对排查出的各类问题,建立健全工作台账,能立行立改的,督促立行立改;能短期整改的,督促限期整改;无法整改的,协调相关职能部门予以依法监管,确保隐患清零。

强化责任。进一步明确各职能部门、社区及行政村工作责任,成立工作专班,强化工作指导与督促检查,全力确保工作取得扎实成效。记者 鲁慧 通讯员 刘志娟